



本报讯 6月1日,经开区各小学举办庄严的少先队员入队仪式和各具特色的活动,在庆祝六一儿童节的同时,紧紧抓住青少年阶段的“拔节孕穗期”,用隆重的“仪式感”推动爱国主义教育“内化于心、外化于行”。正是一次入队、一次演出中内含的“仪式感”教育引导学生从小事做起,从身边做起,从我做起,努力学习,团结协作,以严格的标准规范自己的行为,牢记自己的光荣使命,做合格的社会主义事业接班人。

记者 王赛华 柴琳琳 经开时报 杨勇
通讯员 岳兴华 杨爽 孟璠 文/图

有趣有礼有意义 “六一”我们这样过

有趣 在活动中遇见最美的自己

本报讯 6月1日,在经开区六一小学举办了第五届游艺节。此次游艺节由时装秀、“最美的你”摄影比赛、班级联欢会等三部分组成,孩子们在活动中收获了有趣而有意义的六一记忆。活动中,女生们穿着亮晶晶的公主裙、长尾纱裙,再佩戴上闪闪发光的公主皇冠,更显示出孩子们美丽翩翩的风貌。男生们则穿着帅气逼人的正

装,在舞台上彬彬有礼,展示出孩子们自然的活力。

在班级联欢会中,老师们和孩子们精心策划,共同编排,用歌声,唱出新时代少年儿童的幸福;用舞蹈,舞出六一孩子们的活力;用笑声,编织别样的节日庆祝。此次游艺节,孩子们在盛装打扮中体会了生活的美好,在摄影比赛中遇见了最美的自己,在参与中享受了六一儿童节的快乐。



互动 了解客车制造业,感受不一样的校外课程

本报讯 6月1日,经开区龙美小学开展以“儿童节·宇通日”为主题的汽车课程系列活动,让学生了解中国客车制造业,促进学校各类课程的深化与融合,激发学生的创新、创造热情。随着两辆宇通客车缓缓驶入校园,孩子们的掌声和喝彩声响起,宇通公司的两名工程师带领孩子们绕车参观,进入客车内部,孩子们在真实情境中了解客车的主要部件、基本功能,感受劳动者的伟大,感受中国制造的磁力。以乘客车为情境的英

文对话、互动式的英文歌曲,与欢乐的笑声汇聚成美妙的旋律。据悉,宇通公司是中国客车企业的龙头,经开区龙美小学的家长大多来自宇通公司。龙美小学充分挖掘并利用校外课程资源,形成特色课程——龙美小学汽车课程。

经开区龙美小学代理校长王钢说,此次活动只是龙美小学汽车课程的第一步,今后将持续深化汽车课程,在孩子心中种下一颗梦想的种子,引导孩子树立“中国梦”和“强国梦”。



展示 为学生搭建自我展示的平台

本报讯 6月1日上午,经开区瑞锦小学举办“品传统 战‘疫’ 遇美好”第五届传统文化艺术节开幕仪式。仪式上,学校戏曲教师李素娟表演了新王派豫剧《战疫情》,以艺术之力温暖人心,歌颂大爱。随后,各班级观看了《花木兰》《女驸马》《梨花颂》《铡美案》等经典戏曲节目,感受戏曲博大的内涵,品味戏曲悠长的韵味。艺术节还设置“抗‘疫’有我”“我家有戏”“故事

里的中国”“瑞锦好声音”等七大主题板块,通过线上文艺文化活动和作品成果展示等形式,为学生搭建自我展示的平台。

一次艺术节、一次生命的成长、一次艺术的沉淀。瑞锦小学将牢牢扎根中国优秀传统文化的沃土,不断继承、发扬、创新,让中国传统焕发时代生机,让每个孩子积极参与中感受中国传统文化的魅力,体验艺术的美好。



入队 红领巾中心向党 队旗伴我共成长

本报讯 “妈妈,我入队了,以后,我就是一名少先队员了!”一四班艾昊霖开心地说。5月31日,经开区实验小学举行了一场特殊的一年级新队员线上入队仪式。伴着出旗曲,视频中精神抖擞的旗手们手持少先队队旗,迈着整齐的步伐,守护着庄严的队旗。队旗到位,乐声响起,队员们齐唱少年先锋队队歌。歌声流露出队员们加入中国少年先锋队的决心,歌声也鼓舞着队员们时刻准备着。家长们为新队员佩戴了红领巾,每一位小队员心中都无限感慨,为自己感

到骄傲,也对未来充满信心。学校德育处老师带领全体新队员在队旗下共同进行庄严的宣誓。“准备着,为共产主义事业而奋斗!时刻准备着!”在一年级新队员的呼号声中入队仪式落下了帷幕。

实验小学副校长吴玉红说:“加入中国少年先锋队对于每一位新队员来说都是一个全新的开始,也是他们小学生涯中一个重要的里程碑。希望实验小学的少先队员们能严格要求自己,从小做起,一点一滴积累,成为一名优秀的少先队员!”



交警叔叔 带着新知识来啦

本报讯 6月3日,郑州交警四大队经开二中队民警来到经开区瑞锦小学开展“一盔一带 安全常在”的交通安全主题宣传活动。活动中,民警向同学们播放了交通安全宣传教育片,讲解了乘坐电动车和机动车不戴头盔和不系安全带的危害。通过民警的讲述,现场同学们的感慨声此起彼伏,对新知识的宣教期间,民警还不忘对旧知识的回顾,讲完了“一盔一带”,又带着同学们重温了大家最喜欢的交通指挥手势,最后通过知识问答的方式,加深孩子们对安全的认知。通过一个小时的学习,同学们纷纷表示要回家让家长给自己买最酷的头盔,做最靓的仔。

记者 王赛华

宝贝们,好久不见

本报讯 6月2日上午,经开区第一幼儿园迎来了准备已久的复学日。当日上午,幼儿园全体大班幼儿正式复学返园。幼儿园采取了分班级、分时段错峰入园的举措,家长和孩子们有序地排队、出示入园码、测温、手消、晨检,然后由老师引导孩子回到教室,入园工作有条不紊。经过一系列检测后,孩子们终于回到了朝思暮想的幼儿园,稚嫩的脸上满是笑容。随后,孩子们首次在教室里参加了“云升旗仪式”,通过钉钉直播聆听经开区第一幼儿园园长毛宁的“开学第一课”讲话。毛宁带领孩子们回顾抗疫期间的英雄人物,向积极抗疫的工作人员致敬,教孩子们养成正确的卫生习惯,在新学期尽情享受童年乐趣。

记者 王赛华 通讯员 张艳君

走进这个教室 烦恼立刻消失

本报讯 近日,郑州市第八十五中学开展“心理健康日”活动,学校心理教师带领学生代表参观体验了学校心理咨询室。活动中,心理教师魏倩倩带领同学们走进心理咨询室,一张张舒适简洁的沙发桌椅、一盆盆生机勃勃的青翠盆栽、一本本与心理健康相关的书籍……整个心理咨询室明亮温馨,使人进去之后压力被瞬间释放,烦恼被轻轻拭去。其间,同学们参观了10余项专业心理设备。击打宣泄仪、呐喊宣泄仪、催眠躺椅、音乐放松按摩椅等专业设备吸引了同学们积极体验,七二班朱彦博体验击打宣泄仪后表示:“这种方式很放松、很解压,为自己排空了不良情绪,加满了正能量。”

“心理咨询室参观活动深化了同学们对心理咨询室的认知,提升了同学们在遇到心理问题时的求助意识,很多同学明白了心理健康教育不仅仅是针对心理有问题的学生,更是面向全体在校学生。学校将继续采用有效的方式和方法,培养学生健康、乐观、向上的心理品质,帮助学生更好地认识自我、接纳自我和发展自我。”魏倩倩说。
记者 王赛华 通讯员 王根荣